      Opel-ის ისტორია საუკუნეზე მეტს ითვლის. 110 წელზე მეტია თვითდაჯერებულად შევყურებთ მომავალს და მთელს ჩვენს ენერგიას ვაქსოვთ თქვენთვის მგზავრობის გაუმჯობესებაში. 110 წელზე მეტი ხნის მგზნებარე საინჟინრო აზრი ჩვენი ახალი სახელმძღვანელო პრინციპის სამ სიტყვაში აისახა: “Wir leben Autos”

 Wir leben Autos: Opel ღირებულებების

 უკვდავი გამოხატულება

“Wir leben Autos” არა მხოლოდ ჩვენს გერმანულ ფესვებს და გერმანული ტექნიკას უსვამს ხაზს, არამედ გამოხატავს იმ ძლიერ ემოციას და სიყვარულს, რომელიც გავლენას ახდენს ყველაფერზე, რასაც ვაკეთებთ.

“Wir” გიზიარებთ ჩვენს ენთუზიაზმს და პოზიტიურ ”შეგვიძლია” დამოკიდებულებას, რომელიც საშუალებას გვაძლევს შევქმნათ გონივრული, მოულოდნელი და ინოვაციური პროდუქცია ჩვენი მომხმარებლისათვის.

თუმცა, ჩვენ უბრალოდ არ ვამზადებთ ავტომობილებს - ჩვენ ვცხოვრობთ ავტომობილებით და სიტყვა “leben” გამოხატავს ჩვენს ენერგიას, რომელსაც შეიგრძნობს ყველა, ვისაც  Opel-თან ექნება შეხება. ისინი ამას გრძნობენ  Opel-ის მიზანმიმართული კონსტრუქციული ნიშნებით, გამჭრიახი ინოვაციებით, თანამედროვე დიზაინით და უბრალოდ ჩვენი მიდგომით.

ბოლო, თუმცა არანაკლებ მნიშვნელოვანია ჩვენი რწმენა, რომ მომავალში “Autos” გაცილებით დიდი მნიშვნელობა ექნება ადამიანებისათვის, ვიდრე უბრალოდ ტრანსპორტს. Opel-ის ავტომობილები უბრალოდ გადაადგილების საშუალება კი არა ჩვენი ყოველდღიურობის მნიშვნელოვანი ნაწილია.

ჩვენ ვახდენთ ჩვენი და ჩვენი მომხმარებლის ცოდნის შერწყმას მათი ყოველდღიური მობილურობის გამარტივებისა და სარგებლიანობისათვის. არასდროს ვწყვეტთ ფიქრს ახალ და მდგრად სქემებზე, რომელთა საშუალებითაც შეგვეძლება პოზიტიურად ვიმოქმედოთ ადამიანების ცხოვრებაზე Opel-ის ბრენდთან ყოველი შეხებისას.

 “Wir leben Autos” ჩვენს ვნებას, მონაწილეობას, დეტალებისადმი ყურადღებას, პასუხისმგებლობას, განზრახვებს და, დიახ, თვითდაჯერებულობასაც გამოხატავს.

აი ვინ ვართ ჩვენ.

Opel. Wir leben Autos.
      მიუხედავად იმისა, გინდათ ფურგონის არენდა, თქვენი ავტომობილის დაფინანსება თუ მთელი პარკის იპოთეკა, აქ Opel-ში ინდივიდუალურ სქემას და მომგებიან გარიგებას შემოგთავაზებენ.
     მიმდინარე შეთავაზებები

ნახეთ  Opel-ის სპეციალური მოდელები და გაეცანით ბოლო შეთავაზებებს ავტომობილებზე, კომერციულ ავტომობილებზე, აქსესუარებზე და მომსახურებაზე.
    შესანიშნავი გარიგებები ახალ ავტომობილებზე.

ნახეთ ჩვენი უახლესი საავტომობილო შეთავაზებები. თქვენი  Opel-ის შეძენა უფრო მარტივია - დაზოგეთ ფული და შეიტყვეთ მეტი სპეციალური წინადადებების და სტიმულირების შესახებ.
     დაფინანსება და არენდა

ავტომობილის შესაძენად არაერთი გზა არსებობს. მოიძიეთ თქვენი საჭიროებების შესაბამისი დაფინანსების და არენდის სქემა.

